
5 + (3 x 2) (5 x 2) + 3 (5 - 2) + 3 (5 - 2) x 3 (5 + 3) : 2

(6 - 4) + 1 (6 x 1) - 4 (6 x 4) ÷ 1 6 + (4 + 1)(4 - 1) - 6

(8 - 4) ÷ 2 (8 x 4) + 2 (8 x 2) + 4 4 + (8 - 2) 2 x (8 - 4) 

3 + (4 - 2) (4 + 2) ÷ 3 (3 x 2) - 4 (4 x 2) - 3 (3 - 2) ÷ 4

-

:

Instrucciones: Traslada y pega cada frase a su expresión numérica.



2 veces la
diferencia de

8 y 4

Añade 3 a la 
diferencia de 

5 y 2 

3 más que la
diferencia de

4 y 2

3 menos que 
el producto

de 4 y 2

4 más que la
diferencia de

8 y 2

El producto 
de 6 y 4, 

dividido por 1

La diferencia
de 6 y 4

añadido a 1

A 3 veces 2,
quítale 4

4 veces 2
y después 
añádele 3

La mitad de
la diferencia 

de 8 y 4

La suma de 5
y 3, después

dividido por 2

8 veces 2
despúes 
añádele 4

4 menos que
el producto

de 6 y 1

6 más que
la suma de

4 y 1

2 veces la
diferencia de

8 y 4

Suma 4 y 2 y
después divide

por 3

5 más el 
producto
de 2 y 3

Diferencia de
3 y 2 dividido

por 4

8 multiplicado
por 4, más 2

Diferencia de
4 y 1, dividido

por 6

Instrucciones: Recorta las cajas que contienen frases. Traslada
las frases y pégalas de acuerdo a su expresión numérica.

Nom
bre:

Fecha:


